

UA: SECRETARIA GENERAL

Número de registro: 2021007068 Fecha de registro: 09/12/2021

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE Nº CIDURB/2021/9

De orden de la Sra. Presidenta se convoca sesión ordinaria a celebrar por la Comisión Informativa de Desarrollo Urbano Sostenible, de forma presencial, el martes, día 14 de diciembre de 2021, a las nueve horas en primera y a las diez horas en segunda convocatoria con el siguiente:

ORDEN DEL DÍA.

1. SECRETARIA GENERAL. Referencia: CIDURB/2021/9.

PUNTO I.- <u>APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN CELEBRADA EL DIA 16 DE NOVIEMBRE DE 2021</u>.

2. SECRETARIA GENERAL. Referencia: CIDURB/2021/9.

PUNTO II.- <u>DACIÓN DE CUENTA POR LA PRESIDECIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS SIN DICTAMEN DE ESTA COMISIÓN</u>.

3. SECRETARIA GENERAL. Referencia: CIDURB/2021/9.

PUNTO III.- ASUNTOS DE URGENCIA.

4. SECRETARIA GENERAL. Referencia: CIDURB/2021/9.



UA: SECRETARIA GENERAL

PUNTO IV.- INFORMACIÓN DEL ÁREA.

5. SECRETARIA GENERAL. Referencia: CIDURB/2021/9.

PUNTO V.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Documento firmado electrónicamente por SUSANA ROMERO MARTINEZ AUX.ADMTVO. Ayuntamiento de Mieres 9 de diciembre de 202110:46:10